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Ata da Centésima Vigésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 18 de maio de 2020 - 
 

 

 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, por vídeo 

conferência em virtude da orientação do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – 

OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19 às 

18h04min realizou-se a Centésima Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura, 

sob a Presidência on line do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: Silvio César 

de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando 

a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Sexta 

Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, (VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS SILVA, AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Na sequência, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

Requerimento, de autoria do representante do PARTIDO SOLIDARIEDADE, solicitando a 

apresentação e deliberação do pedido de licença do VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA), em conformidade com os artigos 259 e 260 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal e artigo 23 da Lei Orgânica do Município. Em seguida a pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do Requerimento. (leitura do 

Requerimento na íntegra). O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário realiza 

a chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 08 

(oito) votos favoráveis. A seguir o Senhor Presidente incluiu na pauta desta 126º Sessão Ordinária o 

Requerimento de licença do Vereador JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA 

(ZEQUINHA). Na sequência a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do Requerimento de licença por 30 (trinta) dias a contar desta data, do Vereador JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA). (leitura do requerimento na íntegra). O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o primeiro Secretário realizou chamada nominal de votação 

dos Senhores Vereadores. O Requerimento de licença de 30 dias do Vereador JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES SILVA (ZEQUINHA) é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato 

contínuo o Senhor Presidente informou que, em virtude do afastamento do Vereador Titular da 

Cadeira na Câmara Municipal, conforme o que dispõe o artigo 263 do Regimento Interno, da 

CONVOCAÇÃO, do suplente, o Senhor DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA presente nesta 

Sessão por Videoconferência, tomou posse do cargo de Vereador na data de hoje enquanto perdurar 

a licença do titular. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário registrou a presença do 

Senhor Vereador DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. Logo após a ata da Centésima Vigésima 

Quinta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é colocada em votação, não havendo 

manifestação contrária, é aprovada. Na sequência, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 
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Secretário procedeu a leitura do Expediente dos Senhores Vereadores. DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 669, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE 

OLIVEIRA. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor Manoel Gatto 

Neto, objeto do Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 2020”. DECRETO LEGISLATIVO Nº 

670, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO. “Dispõe 

sobre a concessão de Título de Cidadã Itanhaense à Senhora Viviane Silva de Paula, objeto do 

Projeto de Decreto Legislativo nº06, de 2020”. DECRETO LEGISLATIVO Nº 671, DE 2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Declara de utilidade 

pública a entidade ASSOCIAÇÃO KODOKAN KARATE-DO SHORIN RYU DE ITANHAÉM, 

objeto do Projeto de Decreto Legislativo nº05, de 2020”. PROJETO DE LEI Nº 47, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de 

via pública”. PROJETO DE LEI Nº 49, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PETERSON GONZAGA DIAS. “Dispõe sobre a isenção do pagamento de tributos municipais 

por pessoas físicas e jurídicas durante a pandemia causada pelo coronavírus (COVID-19) do 

Município de Itanhaém, e dá outras providências”. Concluída a leitura o Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir a pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário realizou a chamada nominal dos Senhores Vereadores para a leitura das indicações. 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 558/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de melhorias tais como: nivelamento, cascalhamento, limpeza e termino de calçamento da 

Rua Guaraúna, Bairro Tupy, Indicação nº 559/2020 Indica ao Executivo, os serviços de calçamento 

na Rua Nove, localizada no bairro Jardim Tanise, Indicação nº 560/2020 Indica ao Executivo, 

junto a Secretária de Saúde, estudos disponibilizar pulseira com QRCODE para identificação e 

segurança de idosos e portadores de patologias mentais do município, Indicação nº 561/2020 

Indica ao Executivo, estudos objetivando a poda e limpeza da vegetação, bem como a recuperação e 

iluminação no entorno do Monumento a São Francisco de Assis, localizado no alto do Morro do 

Sapucaitava, Indicação nº 564/2020 Indica ao Executivo, que solicite aos setores competentes que 

providenciem a fiscalização e orientação aos munícipes que estão em busca de informações sobre os 

benefícios do governo federal nas agências do banco Caixa Econômica Federal no nosso município. 

VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 582/2020 Indica ao Executivo, a 

troca de lâmpadas dos dois postes situados próximo à altura do número 1157 da Rua Thelma, Bairro 

Vila Loty, Indicação nº 583/2020 Indica ao Executivo, o serviço de redistribuição de resíduos de 

construção civil, verdes e volumosos situados em depósito logrado à Rua Joaquim Branco S/N, 

Bairro Jardim Aguapeú; de modo a ficarem o mais distante possível do condomínio Residencial 

Aeroporto, Indicação nº 584/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação em toda a 

extensão restante da Rua Valdomiro Pedro Luz, Bairro Oásis; bem como a manutenção e 

reassentamento do trecho já pavimentado, Indicação nº 585/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

repintura de faixa de pedestres, alturas 720 e 760 da Avenida Vicente de Carvalho, Bairro Praia do 

Sonho. VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA: Indicação nº 575/2020 

(LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de Tapa Buracos e nivelamento em 

toda extensão da Rua Ana Maria Rivera, localizada no Bairro Jardim Corumbá, Indicação nº 

576/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em 

toda a extensão da Rua Diana, localizada no bairro Jardim Marilú, Indicação nº 577/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de retirada de areia e limpeza em toda a extensão da Avenida Padre 

Anchieta, localizada na Praia dos Pescadores. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 565/2020 Indica ao Executivo, a realização 

de estudos objetivando a contratação de um seguro de Vida indenizatória para os servidores da área 
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da Saúde que estão na linha de frente do combate do COVID-19 em nosso município, Indicação nº 

571/2020 Indica ao Executivo, atendimento à Lei Federal nº 13.979, de 6 de fevereiro de 2020, que 

Dispõe sobre as medidas para enfrentamento da emergência de saúde pública de importância 

internacional decorrente do coronavírus responsável pelo surto de 2019, Indicação nº 573/2020 

Indica ao Executivo, instalação de 04 (quatro) braços de iluminação pública, na Rua Emília Alves 

Muller, entre os números 2600 ao 2625, localizada no Bairro Jardim Tropical, Indicação nº 

574/2020 Indica ao Executivo o serviço de instalação de redutor de velocidade do tipo lombada na 

Rua Projetada II, frente ao número 133, no Bairro Oasis II, Indicação nº 586/2020 Indica ao 

Executivo, a pintura de sinalização das lombadas e faixa de pedestre na Estrada Coronel Joaquim 

Branco, frente ao Aeroporto. VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 543/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Avenida Julinha, localizada no Bairro 

Balneário Califórnia, Indicação nº 544/2020 Indica ao Executivo, a pavimentação do tipo lajotas 

sextavadas em toda extensão da Rua Gileno da Silva, localizada no bairro Sabaúna, Indicação nº 

545/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco, em toda a 

extensão da Rua Antônio Carlos Dos Santos Prado, localizada no Bairro Belas Artes, Indicação nº 

566/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção ou troca do ponto de ônibus da Rua 

Octacílio Dantas, altura do número 1500, localizado no Bairro Parque Balneário Itanhaém, 

Indicação nº 567/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Maria das Dores Rodrigues em toda sua extensão, localizada 

no Bairro Jardim Bopiranga. VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 

554/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um redutor de velocidade (tipo lombada) 

na Rua das Andorinhas, altura do número 109, localizada no Bairro Baixio, Indicação nº 555/2020 

Indica ao Executivo, a possibilidade da instalação de uma ponte para pedestres na Rua Odair de 

Souza Siqueira altura do nº 1.200, localizada no Bairro Jardim Jamaica, sentido praia antes da linha 

do trem, Indicação nº 556/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Padre Afonso 

Maria Ratisbone altura do nº 4.000, localizada no Bairro Suarão, Indicação nº 557/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Timóteo Garcia 

Lamas, localizada no Bairro Jardim Magalhães, Indicação nº 570/2020 (LEITURA 

DISPENSADA) Indica ao Executivo, a possibilidade de incluir no cronograma de obras do 

município, o calçamento da Rua José Dias de Araújo, localizada no Bairro Cibratel II. 

VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 572/2020 Indica ao Executivo, a 

limpeza e roçada na Rua Lazaro Gomes, localizada no bairro Jardim Jamaica, devido ao acumulo de 

mato na via e aparecimento de cobras e mosquitos, Indicação nº 578/2020 Indica ao Executivo, a 

realização de testes de coronavirus em todos os servidores que atuam diretamente no combate à 

pandemia durante o estado de calamidade pública, nos termos que especifica, Indicação nº 

579/2020 Indica ao Executivo, a aquisição de cubos de acrílico e câmaras compostas de PVC e 

plástico transparente, que formam uma espécie de cápsula sobre os leitos, aumentando a proteção ao 

contágio de equipes médicas e pessoas internadas com outras enfermidades, Indicação nº 580/2020 

Indica ao Executivo, campanha de orientação aos comerciantes objetivando a diminuição da 

circulação de pessoas dentro dos estabelecimentos comerciais, com afixação de cartazes 

informativos com medidas de prevenção a disseminação do coronavírus nos estabelecimentos 

liberados para funcionamento, Indicação nº 581/2020 Indica ao Executivo, realização de 

desinfecção periódica dos veículos da Prefeitura quais são utilizados pelos servidores públicos no 

desempenho dos trabalhos diários. VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA: Indicação 

nº 547/2020 Indica ao Executivo, o serviço de intensificação na lavagem e desinfecção em torno 

das Casas Lotéricas e Agência da Caixa para eliminação de fungos, vírus e bactérias impedindo a 
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possível propagação do COVID-19, em vista da aglomeração que está surgindo no local nos últimos 

dias, Indicação nº 548/2020 Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução da boca de lobo e 

limpeza das guias e sarjetas, na Rua Alfredo Lourenço dos Santos, travessa da Avenida Harry 

Forssel, localizada no Bairro Belas Artes, Indicação nº 549/2020 Indica ao Executivo, os serviços 

de manutenção na pintura das faixas de lombada da Rua Jardinópolis, altura do Nº385, localizada 

no Bairro Sabaúna, Indicação nº 550/2020 Indica ao Executivo, o serviço de capinagem e também 

a reconstrução da calçada, localizada na Rua Emídio de Souza altura do nº 1851, até o nº 1857 no 

bairro Oasis, Indicação nº 551/2020 Indica ao Executivo, serviço de limpeza, retirada de entulho e 

lixo acumulado na Rua Equador, localizada no Bairro Jardim Corumbá. VEREADOR SILVIO 

CÉSAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 568/2020 Indica ao 

Executivo, realizar estudo para instalação de lombadas na Rua Las Vegas, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama, Indicação nº 569/2020 Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e 

nivelamento da Rua José Ferreira de Castro, localizado no bairro Aguapeu. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 546/2020 Indica ao Executivo, a roçada, limpeza 

de bueiro e galeria pluvial na Rua Iguaçu, localizada no Bairro Cibratel II, Indicação nº 552/2020 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza no lago ao lado da Pista de Patinação localizada na Praça 

Kardec Rangel Veloso no Bairro Praia do Sonho, Indicação nº 553/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza nas margens do córrego na Avenida Pedro Walmore de Araújo localizada no 

Bairro Jardim Grandesp, Indicação nº 562/2020 Indica ao Executivo, os serviços de capinação, 

limpeza e reparos com posterior manutenção em todo o trecho da Orla da Praia situada no bairro 

Cibratel I, Indicação nº 563/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pintura nas faixas de pedestres 

existentes na Rua Almeida Junior, no Bairro Belas Artes. Concluída a leitura, o Senhor Presidente 

determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a 

deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 82, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira 

Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, informações do planejamento elaborado para garantir o escoamento das águas pluviais, 

amenizando os impactos causados pela chuva na região das ruas Chile e Honduras, no Bairro 

Estância Balneária de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os nobres Edis: Wilson Oliveira Santos e Silvio César de Oliveira. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 83, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Solicita ao 

Executivo, informações a respeito das arrecadações fiscais, conforme especifica”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 84, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelo nobre Edil Diomário de Souza Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre a instalação do hospital de campanha em nosso Município, como sua 

capacidade, estrutura e local, bem como sobre o funcionamento do gerador de energia da Unidade 

de Pronto Atendimento do Município - UPA, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias, Alder Ferreira 
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Valadão, Silvio César de Oliveira, João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira, Wilson 

Oliveira Santos, Peterson Gonzaga Dias pela liderança e Silvio César de Oliveira como líder do 

Solidariedade. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 85, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ALDER FERREIRA VALADÃO; subscrito pelos nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, 

Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre os recursos recebidos ao Município para 

reforçarem suas ações para o combate ao Covid-19”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Silvio 

César de Oliveira, Diomário de Souza Oliveira este com aparte do Vereador Silvio César de 

Oliveira e Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 86, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO; subscrito pelos nobres Edis: 

Carlos Antônio Ribeiro, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson 

Gonzaga Dias, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre os casos de óbito de pandemia covid-19 no Município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Alder Ferreira 

Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias este com aparte do Vereador Alder 

Ferreira Valadão, João Carlos Rossmann e Silvio César de Oliveira este com aparte do 

Vereador Alder Ferreira Valadão. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 87, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: 

Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao Executivo, 

informações a respeito de quais medidas de atendimento, apoio e suporte estão sendo dadas a 

pessoas com dificuldades em cadastrar-se e ou concluir o processo digital de recebimento do 

Auxilio Emergencial do Governo Federal através de aplicativos próprios para esse fim, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: 

Carlos Antônio Ribeiro e Alder Ferreira Valadão. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 88, DE 2020, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA; subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, 

Carlos Antônio Ribeiro, João Carlos Rossmann e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao 

Executivo, através das Secretarias Municipais de Saúde, de Assistência e Desenvolvimento Social e 

de Educação, Cultura e Esportes, informações sobre o atendimento às famílias do Programa Cuidar, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Hugo Di Lallo, Carlos Antônio Ribeiro e Alder Ferreira Valadão. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 
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O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 89, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO A PEDIDO DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA 

OLIVEIRA); subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, 

Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Peterson 

Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da liberação do funcionamento das 

academias de ginástica e exercício físico em nosso Município, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Diomário de 

Souza Oliveira, Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias, Alder Ferreira Valadão, 

Hugo Di Lallo, Silvio César de Oliveira e Diomário de Souza Oliveira como líder do cidadania. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 90, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO; 

subscrito pelos nobres Edis: Alder Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de 

Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre a possibilidade de disponibilizar Internet gratuita para os alunos e professores da Rede 

Municipal de Ensino pela Plataforma digital Google For Education, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil: Hugo Di Lallo. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não 

havendo nenhum Vereador inscrito para falar ao final do Expediente o Senhor Presidente suspendeu 

a sessão às 20h04min, retornado às 20h16min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores (quórum completo). Havendo número 

Regimental, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia e informou que se 

encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL aos PROJETOS DE 

LEI Nº 50 e 51, DE 2020, de autoria do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e 

incisos, do Regimento Interno desta Câmara, o Senhor Presidente solicitou a inclusão dos Projetos 

na presente Ordem do Dia. Dando continuidade aos trabalhos, a pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº50, DE 2020, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 202.160,000 

(duzentos e dois mil e cento e sessenta reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária Vigente, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 50, de 2020 é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio César de Oliveira. Projeto de Lei nº 50, de 2020 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 50, de 2020 é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 50, de 2020 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº51, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de 

crédito adicional especial no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), para o fim 

que especifica, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 51, de 2020 é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 51, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

Projeto de Lei nº 51, de 2020 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 
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Nº09, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS. “Institui e 

inclui no Calendário Oficial do Município de Itanhaém o “DIA MUNICIPAL DO PROTETOR DE 

ANIMAIS”. Projeto de Lei nº 09, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. Projeto 

de Lei nº 09, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 09, de 2020 é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº28, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS. “Dispõe sobre o 

atendimento preferencial às pessoas com fibromialgia nos locais que especifica e dá outras 

providências”. Projeto de Lei nº 28, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. 

Projeto de Lei nº 28, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 28, 

de 2020 é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº31, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN. “Dispõe sobre exposição de obra 

de arte em locais que especifica, e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 31, de 2020 é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 31, de 2020 é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 31, de 2020 é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. PROJETO DE LEI Nº36, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 

DIAS DE OLIVEIRA. “Inclui a CORRIDA #ITANHAÉM no Calendário Oficial de Eventos no 

Município de Itanhaém”. Projeto de Lei nº 36, de 2020 é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis: Rodrigo Dias de Oliveira e Diomário de Souza Oliveira. Projeto de Lei 

nº 36, de 2020 ainda em discussão, ninguém se manifesta. Projeto de Lei nº 36, de 2020 é colocado 

em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 36, de 2020 é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. Concluída a leitura a seguir o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Alder 

Ferreira Valadão, Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza Oliveira, Silvio César de 

Oliveira, Rodrigo Dias de Oliveira, João Carlos Rossmann e Hugo Di Lallo. Não havendo mais 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia e nem matérias a serem deliberadas, 

antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a CENTÉSIMA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo 

dia 25 de maio, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h56min. Para constar, 

eu, __________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Processo Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, dezoito de maio de dois mil e vinte.  
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